

郑州市市场,河北、山东的菜占三成多 暴雪拦路,菠菜价格快翻番

未来菜价能不能降下来,还要看天气的脸色



河北、山东暴雪,郑州菜价应声上涨。4日起,由于大雪造成蔬菜采摘不便和交通运输不畅,郑州批发市场上,来自两地的菠菜、香菜、黄瓜等蔬菜批发价开始上涨,至昨日,有些品种价格几近翻番。
晚报记者 程国平 徐刚领



河北雪情:从2日夜间开始,大部分地区出现降雪天气。
主要菜品:白菜、大葱、芹菜、黄瓜等。



山东雪情:4日,山东威海出现强降雪天气,公路交通严重受阻。
主要菜品:白菜、大葱、芹菜、黄瓜等。

权威发布 上周,我省蔬菜价格集体走高

昨日,省商务厅传来消息,上周河南省生活必需品市场供应充足,肉油禽蛋菜价格上涨。据河南省商务厅监测,上周我省主要生活必需品市场,粮食、水产品、水果价格持平,食用油、猪肉、禽类、蛋类、蔬菜价格上涨。在被监测的60种商品中,40种商品价格上涨,占66.6%;10种商品价格下跌,占16.7%;10种商品价格持平,占16.7%。

上周我省蔬菜批发价格较前一周上涨4.33%。从品种看,叶菜类蔬菜价格和瓜果类蔬菜价格集体走高。其中叶菜类蔬菜中的大白菜、圆白菜、油菜、芹菜、生菜分别上涨13.1%、9.28%、5.37%、4.04%、1.44%;瓜果类蔬菜中的青椒、茄子、辣椒、西红柿、苦瓜、黄瓜分别上涨10.06%、9.18%、8.13%、6.07%、1.64%、0.63%。

相关链接

北京天津蔬菜价格猛涨

1月3日,京津冀普降大雪,局地降雪。由于大雪造成蔬菜采摘不便和交通运输不畅,致使多地蔬菜价格猛涨,在北京,大白菜、白萝卜、黄瓜、茄子的价格相比降雪前均上涨超过30%,有的城区大白菜涨幅甚至达90%。在天津,淡水鱼和蔬菜价格均有较大幅度上涨,其中大白菜、芹菜、黄瓜、茄子、白萝卜的价格4日的涨幅都超过了30%。

蔬菜主产区山东菜价也大涨

虽是蔬菜主产区,但山东和河北的蔬菜价格受降雪影响也有上涨,山东省东营、青岛、烟台、淄博等10个城市的蔬菜价格均有较大幅度的上涨。此外,威海大雪导致当地大部分农贸市场休市,居民大多不得不到就近的超市里去买菜。不过山东省蔬菜供应仍然相对充足,而且还在加大向京津冀地区的蔬菜调动力度。

一小时抽出 61259 元大奖

——苏宁电器悉数兑现元旦设置奖项



美超值的苹果 IPOD 和 MP3; 经过三天推广,该活动受到了广大消费者的重点关注和积极参与,累计收到抽奖券数万张。

元月3日晚6点,在数百名消费者和多家媒体的参与和监督之下,抽奖活动正式在苏宁电器二七广场3C+旗舰店三楼VIP中心正式展开。苏宁电器此次抽奖活动采取由现场消费者代主办方从奖池中抽取中奖奖券,并当场公布中奖顾客信息,若是在现场中奖者可凭有效证件当场领取奖品;不在现场的中奖者,由苏宁电器工作人员现场电话连线中奖者,告知中奖信息,通知其按时提供相关有效证件领取奖品。截至发稿前,17位中奖者中的11位幸运顾客已经按时领取奖品。

值得一提的是,苏宁一向秉承诚信经营,恪守诚信经营的促销理念已经得到了家电业界和广大消费者的广泛信任和大力支持,在消费者心目中颇得口碑。河南苏宁电器总经理王军表示,“诚信”是苏宁电器经营和发展的灵魂,一刻也不能偏离,每一次活动、每一个服务的机会都是苏宁诚信经营的践行。元旦黄金周,苏宁电器再次以先进的经营理念和至真至诚的服务赢得了市场和广大消费者的大力支持,与去年同期相比,实现了销售成倍增长的大好成绩。

此外,王军还透露,元旦假期虽告一段落,但考虑到许多市民由于出游或其他原因没有及时享受元旦实惠,苏宁电器决定新年特卖会即日热力升级惠卖,包括彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫生活电器以及手机、数码、电脑等在内的3C品类将再度以最大的促销力度满足假期返城客流的购物需求,再造让利巅峰。
樊无敌

元月3日晚6时,苏宁电器在二七广场3C+旗舰店三楼VIP中心对元旦特卖会设置的所有奖项进行了逐一抽取,其中包括42英寸平板电视、iPhone3G手机、钻戒、iPhoneIPOD、iPhoneMP3等大奖,经核算该批奖项总价值为61259元,数百名现场消费者和多家媒体见证了这一时刻。

抽奖活动作为一种促进商家销售的营销方式为多数商家所采用。全国家电连锁领袖品牌苏宁电器也没能例外,为了给消费者提供更多惊喜与实惠,在元旦黄金周期间特别推出了“买电器,抽大奖”的特别活动,元旦期间凡在苏宁电器郑州各门店购物满500元及以上的顾客凭当日购物发票即可参加抽奖,赢取42英寸平板电视、iPhone3G手机、钻戒、iPhoneIPOD、iPhoneMP3等大奖;该活动共设置特等奖10名,奖品为价值4999元42英寸平板电视一台;一等奖1名,奖品为价值4999元的iPhone3G手机一部,二等奖为价值2000元的凤凰钻戒一枚,三四等奖若干,同样为精

河北、山东暴雪,郑州菜价涨

位于花园路北段的刘庄蔬菜批发市场是目前中原地区规模最大、功能最全的蔬菜农产品专营集散中心,供应全国各地和郑州市内各个较大的蔬菜批发市场。

昨日早上,在刘庄蔬菜市场,不少经营山东菜的商户告诉记者,因为山东突降大雪,菠菜、香菜、黄瓜、丝瓜等山东菜菜价4日就开始涨了。“菠菜前几天是每斤1.20~1.40元,昨天最高价每斤2.20元,香菜前几天每斤卖1.30~1.50元,现在涨到每斤2.50~2.80元,几近翻番。”商户老贾说,黄瓜价格上涨也较多,前几天每斤是1.20~1.30元,昨天涨到每斤1.78~1.80元。

同样来自山东的紫长茄和丝瓜也有不小的涨幅,紫长茄元旦时还是每斤1.80~1.90元,昨天每斤卖2.20元,丝瓜从每斤2.00元涨到2.40元。山东的芹菜价格也有所上涨,从前几天的每斤0.85~0.95元涨到每斤1.05~1.20元。

郑州菜市,仍是叶菜领涨

据刘庄蔬菜批发市场负责人李森介绍,郑州市市场的蔬菜主要来自北方的河北和山东,南方的广东、广西、海南和福建,西北的甘肃等省以及西南的四川等省。其中,河北和山东的蔬菜主要包括白菜、大葱、芹菜、黄瓜等,在每年8、9月份交易量占80%以上,像现在这个季节,交易量也占到30%~35%,不过由于是大路菜,比起南方的西兰花等精细菜,交易额并不大。由于刘庄是全国蔬菜农产品的集散中心,所以受天气影响,虽然运不进来,但还要往外走,因此价格肯定会有波动,目前平均涨幅在15%左右。

如果说来自山东、河北的菜因为下雪,菜不好收也不好运而涨价,那么南方菜的价格如何?李森说,南方菜中的部分蔬菜如尖椒、油菜、叶生菜也涨了一点,“像油菜和叶生菜前几天是每斤1.8元,今天是每斤2.50元。”李森说,青

尖椒也略有上涨,前两天是每斤1.4元,昨天的价格是每斤1.5~1.6元。“因为青尖椒最近上市量一直在增加,所以价格上涨幅度不大。”

价格变动不大的还有来自南方的冬瓜和南瓜等。

李森认为,虽然南方没有下雪,但冬季气温较低,对蔬菜的生长不利,产量稍有下降,所以菜价也有所抬高。

昨日上午,在陈寨蔬菜批发市场,不少商户告诉记者,市场里菜价一直居高不下的仍然是叶菜类,无论是山东来的菠菜或香菜,还是本地产的菠菜和上海青等叶菜类,价格每斤均在2.3元以上,基本赶上了去年11月份郑州下雪时的价格。

陈寨蔬菜批发市场负责人吴老康分析,前一阵子郑州的那场大雪令几乎所有的蔬菜都涨价,但天气放晴之后,不少蔬菜品种价格有所回落,只有叶菜价格一直居高不下,因为那场大雪让好多叶菜都被冻死。

未来郑州菜价,天气说了算

未来一段时间,郑州市市场上的菜价会是何走势?

据李森分析,未来一段时间,郑州市市场上的菜价受天气影响较大,“如果天气持续变冷,估计菜价还会有所上涨。”

而最近几天,北京、天津、内蒙古、山东等地入冬以来的日最低气温纪录正在不断被刷新。昨日,中央气象台继续发布寒潮橙色警报,预计强冷空气在未来几天将挥师南下,中国南方将迎来大风、阴雨雪和强降温天气。

中央气象台预计,受南方天气系统和北方强冷空气的影响,5日,南方地区的降水范围将不断扩大,湖北、湖南、江西、贵州等都会出现雨夹雪或小到中雪,其中贵州、湖北、湖南、江西局地将有中到大雪;而西南、江南、华南等地则以小到中雨或阵雨为主。而从8日开始,又将有一股较强冷空气影响我国。